
分析結果２   m

分析結果２　「早寝早起き朝ごはん」と自己肯定感の関係 

⑴　問３（起床時刻）

①　問３（起床時刻）×問８⑴（毎日が楽しい）

　【全体】

　【学年別】

②　問３（起床時刻）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）
　【全体】

　【学年別】

※無効回答は表示していない。
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分析2-(1)1-1  問３（起床時刻）×問８⑴（毎日が楽しい）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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午前6時より前 

(n=119) 

分析2-(1)1-2  問３（起床時刻）×問８⑴ 

（毎日が楽しい）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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(n=402) 

午前6時より前 

(n=99) 

分析2-(1)1-3  問３（起床時刻）×問８⑴ 

（毎日が楽しい）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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(n=218) 

分析2-(1)2-1 問３（起床時刻）×問８⑵（自分のことを大切に 

   思ってくれる人がいる）            （全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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(n=542) 

午前6時より前 

(n=119) 

分析2-(1)2-2 問３（起床時刻）×問８⑵（自分のことを 

大切に思ってくれる人がいる） （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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(n=99) 

分析2-(1)2-3 問３（起床時刻）×問８⑵（自分のことを 

大切に思ってくれる人がいる） （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

③　問３（起床時刻）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）
　【全体】

 【学年別】

④　問３（起床時刻）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）
　【全体】

 【学年別】
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(n=218) 

分析2-(1)3-1 問３（起床時刻）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）           

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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午前6時～6時30分 

(n=542) 

午前6時より前 

(n=119) 

分析2-(1)3-2 問３（起床時刻）×問８⑶（自分の将来に 

希望をもっている）            （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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午前6時より前 

(n=99) 

分析2-(1)3-3 問３（起床時刻）×問８⑶（自分の将来に 

希望をもっている）              （中２） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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午前6時より前 
(n=218) 

分析2-(1)4-1 問３（起床時刻）×問８⑷（地域の人たちとの 

活動が好きである）               （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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(n=542) 

午前6時より前 

(n=119) 

分析2-(1)4-2 問３（起床時刻）×問８⑷（地域の人たち 

との活動が好きである）          （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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(n=99) 

分析2-(1)4-3 問３（起床時刻）×問８⑷（地域の人たち 

との活動が好きである）            （中２） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

　【全体】

　【学年別】

⑥　問３（起床時刻）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい）
  【全体】

  【学年別】

⑤　問３（起床時刻）×問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）
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分析2-(1)5-1 問３（起床時刻）×問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら 

進んで参加している）                               （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(1)5-2 問３（起床時刻）×問８⑸（地域の人たち

との活動には自ら進んで参加している）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(1)5-3 問３（起床時刻）×問８⑸（地域の人たち

との活動には自ら進んで参加している）（中２） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(1)6-1 問３（起床時刻）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい） 

（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(1)6-2 問３（起床時刻）×問８⑹（まわりの人の 

役に立ちたい）             （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(1)6-3 問３（起床時刻）×問８⑹（まわりの人の 

役に立ちたい）            （中２） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

⑵　問４（就寝時刻）
①　問４（就寝時刻）×問８⑴（毎日が楽しい）
　【全体】

  【学年別】

②　問４（就寝時刻）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）

　【全体】

  【学年別】
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分析2-(2)1-1 問４（就寝時刻）×問８⑴（毎日が楽しい）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(2)1-2 問４（就寝時刻）×問８⑴（毎日が楽しい） 

（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(2)1-3 問４（就寝時刻）×問８⑴（毎日が楽しい） 

（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析2-(2)2-1 問４（就寝時刻）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）                            

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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午後９時より前 

(n=48) 

分析2-(2)2-2 問４（就寝時刻）×問８⑵（自分のことを 

大切に思ってくれる人がいる） （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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0.9% 

0.0% 

0.3% 

2.7% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=107) 

午後11時～０時 

(n=262) 

午後10時～11時 

(n=355) 

午後９時～10時 

(n=113) 

午後９時より前 

(n=10) 

分析2-(2)2-3 問４（就寝時刻）×問８⑵（自分のことを 

大切に思ってくれる人がいる） （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

③　問４（就寝時刻）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）
　【全体】

  【学年別】

④　問４（就寝時刻）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）
　【全体】

  【学年別】

28.6% 

32.6% 

42.6% 

58.3% 

62.1% 

42.0% 

46.0% 

39.8% 

31.2% 

25.9% 

21.8% 

16.5% 

13.9% 

8.0% 

8.6% 

7.6% 

4.8% 

3.8% 

2.3% 

3.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 
(n=119) 

午後11時～０時 
(n=291) 

午後10時～11時 
(n=613) 

午後９時～10時 
(n=653) 

午後９時より前 
(n=58) 

分析2-(2)3-1 問４（就寝時刻）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）         

（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

25.0% 

34.5% 

50.8% 

62.2% 

66.7% 

33.3% 

51.7% 

34.1% 

28.7% 

20.8% 

8.3% 

6.9% 

10.1% 

6.9% 

8.3% 

33.3% 

6.9% 

5.0% 

2.2% 

4.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=12) 

午後11時～０時 

(n=29) 

午後10時～11時 

(n=258) 

午後９時～10時 

(n=540) 

午後９時より前 

(n=48) 

分析2-(2)3-2 問４（就寝時刻）×問８⑶（自分の将来に 

希望をもっている）            （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

29.0% 

32.4% 

36.6% 

40.7% 

40.0% 

43.0% 

45.4% 

43.9% 

43.4% 

50.0% 

23.4% 

17.6% 

16.6% 

13.3% 

10.0% 

4.7% 

4.6% 

2.8% 

2.7% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=107) 

午後11時～０時 

(n=262) 

午後10時～11時 

(n=355) 

午後９時～10時 

(n=113) 

午後９時より前 

(n=10) 

分析2-(2)3-3 問４（就寝時刻）×問８⑶（自分の将来に 

希望をもっている）           （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

19.3% 

22.7% 

31.3% 

44.1% 

50.0% 

29.4% 

44.3% 

40.6% 

38.0% 

27.6% 

35.3% 

26.1% 

21.5% 

13.5% 

20.7% 

16.0% 

6.9% 

6.5% 

4.1% 

1.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 
(n=119) 

午後11時～０時 
(n=291) 

午後10時～11時 
(n=613) 

午後９時～10時 
(n=653) 

午後９時より前 
(n=58) 

分析2-(2)4-1 問４（就寝時刻）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）                      

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

25.0% 

13.8% 

28.3% 

45.2% 

52.1% 

25.0% 

37.9% 

44.2% 

36.5% 

25.0% 

25.0% 

27.6% 

18.6% 

13.0% 

20.8% 

25.0% 

20.7% 

8.9% 

5.0% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=12) 

午後11時～０時 

(n=29) 

午後10時～11時 

(n=258) 

午後９時～10時 

(n=540) 

午後９時より前 

(n=48) 

分析2-(2)4-2 問４（就寝時刻）×問８⑷（地域の人たち 

との活動が好きである）      （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

18.7% 

23.7% 

33.5% 

38.9% 

40.0% 

29.9% 

45.0% 

38.0% 

45.1% 

40.0% 

36.4% 

26.0% 

23.7% 

15.9% 

20.0% 

15.0% 

5.3% 

4.8% 

0.0% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=107) 

午後11時～０時 

(n=262) 

午後10時～11時 

(n=355) 

午後９時～10時 

(n=113) 

午後９時より前 

(n=10) 

分析2-(2)4-3 問４（就寝時刻）×問８⑷（地域の人たち 

との活動が好きである）       （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

　【全体】

  【学年別】

⑥　問４（就寝時刻）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい）
　【全体】

  【学年別】

⑤　問４（就寝時刻）×問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）

14.3% 

16.8% 

22.7% 

34.6% 

34.5% 

33.6% 

34.4% 

39.3% 

37.2% 

43.1% 

30.3% 

32.6% 

27.2% 

19.6% 

13.8% 

21.8% 

16.2% 

10.8% 

8.6% 

8.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 
(n=119) 

午後11時～０時 
(n=291) 

午後10時～11時 
(n=613) 

午後９時～10時 
(n=653) 

午後９時より前 
(n=58) 

分析2-(2)5-1 問４（就寝時刻）×問８⑸（地域の人たちとの活動には 

自ら進んで参加している）                             （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

25.0% 

20.7% 

23.3% 

36.1% 

33.3% 

33.3% 

27.6% 

38.4% 

34.8% 

43.8% 

8.3% 

24.1% 

25.6% 

19.8% 

12.5% 

33.3% 

27.6% 

12.8% 

9.3% 

10.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=12) 

午後11時～０時 

(n=29) 

午後10時～11時 

(n=258) 

午後９時～10時 

(n=540) 

午後９時より前 

(n=48) 

分析2-(2)5-2 問４（就寝時刻）×問８⑸（地域の人たち

との活動には自ら進んで参加している）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

13.1% 

16.4% 

22.3% 

27.4% 

40.0% 

33.6% 

35.1% 

40.0% 

48.7% 

40.0% 

32.7% 

33.6% 

28.5% 

18.6% 

20.0% 

20.6% 

14.9% 

9.3% 

5.3% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=107) 

午後11時～０時 

(n=262) 

午後10時～11時 

(n=355) 

午後９時～10時 

(n=113) 

午後９時より前 

(n=10) 

分析2-(2)5-3 問４（就寝時刻）×問８⑸（地域の人たち

との活動には自ら進んで参加している）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

42.9% 

46.7% 

53.5% 

59.3% 

58.6% 

37.0% 

42.3% 

35.1% 

32.2% 

29.3% 

16.0% 

7.6% 

9.1% 

6.4% 

8.6% 

4.2% 

3.4% 

2.1% 

2.0% 

1.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 
(n=119) 

午後11時～０時 
(n=291) 

午後10時～11時 
(n=613) 

午後９時～10時 
(n=653) 

午後９時より前 
(n=58) 

分析2-(2)6-1 問４（就寝時刻）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい） 

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

33.3% 

51.7% 

55.0% 

60.2% 

58.3% 

16.7% 

24.1% 

31.0% 

31.5% 

29.2% 

41.7% 

17.2% 

10.9% 

6.1% 

8.3% 

8.3% 

6.9% 

2.7% 

2.0% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=12) 

午後11時～０時 

(n=29) 

午後10時～11時 

(n=258) 

午後９時～10時 

(n=540) 

午後９時より前 

(n=48) 

分析2-(2)6-2 問４（就寝時刻）×問８⑹（まわりの人の 

役に立ちたい）                    （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

43.9% 

46.2% 

52.4% 

54.9% 

60.0% 

39.3% 

44.3% 

38.0% 

35.4% 

30.0% 

13.1% 

6.5% 

7.9% 

8.0% 

10.0% 

3.7% 

3.1% 

1.7% 

1.8% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

午前０時～ 

(n=107) 

午後11時～０時 

(n=262) 

午後10時～11時 

(n=355) 

午後９時～10時 

(n=113) 

午後９時より前 

(n=10) 

分析2-(2)6-3 問４（就寝時刻）×問８⑹（まわりの人の 

役に立ちたい）                （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

⑶　問７（朝ごはん）

①　問７（朝ごはん）×問８⑴（毎日が楽しい）

　【全体】

  【学年別】

②　問７（朝ごはん）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）
　【全体】

  【学年別】

34.0% 

31.4% 

32.6% 

35.6% 

52.8% 

38.3% 

40.0% 

50.0% 

46.9% 

40.6% 

17.0% 

28.6% 

15.2% 

11.9% 

5.9% 

10.6% 

0.0% 

0.0% 

5.6% 

0.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 
(n=47) 

週に１日か２日は食べる 
(n=35) 

週に３日以上食べる 
(n=46) 

週に５日以上食べる 
(n=160) 

毎日食べる 
(n=1,447) 

分析2-(3)1-1 問７（朝ごはん）×問８⑴（毎日が楽しい）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

50.0% 

28.6% 

35.0% 

39.8% 

55.1% 

31.8% 

42.9% 

50.0% 

46.2% 

38.0% 

9.1% 

28.6% 

15.0% 

11.8% 

37.9% 

9.1% 

0.0% 

0.0% 

2.2% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=22) 

週に１日か２日は食べる 

(n=7) 

週に３日以上食べる 

(n=20) 

週に５日以上食べる 

(n=93) 

毎日食べる 

(n=746) 

分析2-(3)1-2 問７（朝ごはん）×問８⑴（毎日が楽しい） 

（小５） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

20.0% 

32.1% 

30.8% 

29.9% 

50.2% 

44.0% 

39.3% 

50.0% 

47.8% 

43.2% 

24.0% 

28.6% 

15.4% 

11.9% 

5.4% 

12.0% 

0.0% 

0.0% 

10.4% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=25) 

週に１日か２日は食べる 

(n=28) 

週に３日以上食べる 

(n=26) 

週に５日以上食べる 

(n=67) 

毎日食べる 

(n=701) 

分析2-(3)1-3 問７（朝ごはん）×問８⑴（毎日が楽しい） 

（中２） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

48.9% 

68.6% 

65.2% 

60.0% 

75.6% 

36.2% 

20.0% 

23.9% 

33.8% 

20.9% 

8.5% 

5.7% 

10.9% 

3.8% 

3.0% 

6.4% 

5.7% 

0.0% 

2.5% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 
(n=47) 

週に１日か２日は食べる 
(n=35) 

週に３日以上食べる 
(n=46) 

週に５日以上食べる 
(n=160) 

毎日食べる 
(n=1,447) 

分析2-(3)2-1 問７（朝ごはん）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）                     

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

54.5% 

57.1% 

75.0% 

61.3% 

82.2% 

27.3% 

0.0% 

20.0% 

33.3% 

15.0% 

13.6% 

14.3% 

5.0% 

2.2% 

2.1% 

4.5% 

28.6% 

0.0% 

3.2% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=22) 

週に１日か２日は食べる 

(n=7) 

週に３日以上食べる 

(n=20) 

週に５日以上食べる 

(n=93) 

毎日食べる 

(n=746) 

分析2-(3)2-2 問７（朝ごはん）×問８⑵（自分のことを大

切に思ってくれる人がいる）    （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

44.0% 

71.4% 

57.7% 

58.2% 

68.6% 

44.0% 

25.0% 

26.9% 

34.3% 

27.2% 

4.0% 

3.6% 

15.4% 

6.0% 

3.9% 

8.0% 

0.0% 

0.0% 

1.5% 

0.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=25) 

週に１日か２日は食べる 

(n=28) 

週に３日以上食べる 

(n=26) 

週に５日以上食べる 

(n=67) 

毎日食べる 

(n=701) 

分析2-(3)2-3 問７（朝ごはん）×問８⑵（自分のことを大

切に思ってくれる人がいる）    （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

③　問７（朝ごはん）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）
　【全体】

  【学年別】

④　問７（朝ごはん）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）
　【全体】

  【学年別】

29.8% 

25.7% 

39.1% 

35.0% 

49.1% 

40.4% 

34.3% 

34.8% 

41.9% 

36.9% 

21.3% 

22.9% 

17.4% 

19.4% 

11.0% 

8.5% 

17.1% 

8.7% 

3.8% 

3.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 
(n=47) 

週に１日か２日は食べる 
(n=35) 

週に３日以上食べる 
(n=46) 

週に５日以上食べる 
(n=160) 

毎日食べる 
(n=1,447) 

分析2-(3)3-1 問７（朝ごはん）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

40.9% 

57.1% 

45.0% 

41.9% 

60.3% 

36.4% 

14.3% 

30.0% 

39.8% 

29.6% 

13.6% 

0.0% 

5.0% 

15.1% 

7.0% 

9.1% 

28.6% 

20.0% 

3.2% 

2.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=22) 

週に１日か２日は食べる 

(n=7) 

週に３日以上食べる 

(n=20) 

週に５日以上食べる 

(n=93) 

毎日食べる 

(n=746) 

分析2-(3)3-2 問７（朝ごはん）×問８⑶（自分の将来に

希望をもっている）          （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

20.0% 

17.9% 

34.6% 

25.4% 

37.1% 

44.0% 

39.3% 

38.5% 

44.8% 

44.7% 

28.0% 

28.6% 

26.9% 

25.4% 

15.3% 

8.0% 

14.3% 

0.0% 

4.5% 

3.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=25) 

週に１日か２日は食べる 

(n=28) 

週に３日以上食べる 

(n=26) 

週に５日以上食べる 

(n=67) 

毎日食べる 

(n=701) 

分析2-(3)3-3 問７（朝ごはん）×問８⑶（自分の将来に

希望をもっている）           （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

23.4% 

28.6% 

39.1% 

28.1% 

35.5% 

23.4% 

34.3% 

37.0% 

35.0% 

40.2% 

31.9% 

31.4% 

17.4% 

27.5% 

18.8% 

21.3% 

5.7% 

6.5% 

9.4% 

5.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 
(n=47) 

週に１日か２日は食べる 
(n=35) 

週に３日以上食べる 
(n=46) 

週に５日以上食べる 
(n=160) 

毎日食べる 
(n=1,447) 

分析2-(3)4-1 問７（朝ごはん）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）                           

（全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

22.7% 

42.9% 

40.0% 

32.3% 

40.6% 

27.3% 

42.9% 

35.0% 

40.9% 

38.1% 

22.7% 

14.3% 

15.0% 

17.2% 

15.3% 

27.3% 

0.0% 

10.0% 

9.7% 

5.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=22) 

週に１日か２日は食べる 

(n=7) 

週に３日以上食べる 

(n=20) 

週に５日以上食べる 

(n=93) 

毎日食べる 

(n=746) 

分析2-(3)4-2 問７（朝ごはん）×問８⑷（地域の人たち

との活動が好きである）         （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

24.0% 

25.0% 

38.5% 

22.4% 

30.1% 

20.0% 

32.1% 

38.5% 

26.9% 

42.5% 

40.0% 

35.7% 

19.2% 

41.8% 

22.5% 

16.0% 

7.1% 

3.8% 

9.0% 

4.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=25) 

週に１日か２日は食べる 

(n=28) 

週に３日以上食べる 

(n=26) 

週に５日以上食べる 

(n=67) 

毎日食べる 

(n=701) 

分析2-(3)4-3 問７（朝ごはん）×問８⑷（地域の人たち

との活動が好きである）           （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果２   m

　【全体】

  【学年別】

⑥　問７（朝ごはん）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい）

　【全体】

  【学年別】

⑤　問７（朝ごはん）×問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）

17.0% 

25.7% 

30.4% 

17.5% 

27.2% 

14.9% 

34.3% 

41.3% 

33.1% 

38.6% 

31.9% 

22.9% 

17.4% 

31.3% 

24.3% 

36.2% 

17.1% 

10.9% 

18.1% 

9.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 
(n=47) 

週に１日か２日は食べる 
(n=35) 

週に３日以上食べる 
(n=46) 

週に５日以上食べる 
(n=160) 

毎日食べる 
(n=1,447) 

分析2-(3)5-1 問７（朝ごはん）×問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら 

進んで参加している）                       （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

27.3% 

28.6% 

30.0% 

23.7% 

33.0% 

13.6% 

42.9% 

45.0% 

33.3% 

36.7% 

18.2% 

28.6% 

10.0% 

25.8% 

20.6% 

40.9% 

0.0% 

15.0% 

17.2% 

9.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=22) 

週に１日か２日は食べる 

(n=7) 

週に３日以上食べる 

(n=20) 

週に５日以上食べる 

(n=93) 

毎日食べる 

(n=746) 

分析2-(3)5-2 問７（朝ごはん）×問８⑸（地域の人たち

との活動には自ら進んで参加している）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

8.0% 

25.0% 

30.8% 

9.0% 

21.1% 

16.0% 

32.1% 

38.5% 

32.8% 

40.5% 

44.0% 

21.4% 

23.1% 

38.8% 

28.2% 

32.0% 

21.4% 

7.7% 

19.4% 

10.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=25) 

週に１日か２日は食べる 

(n=28) 

週に３日以上食べる 

(n=26) 

週に５日以上食べる 

(n=67) 

毎日食べる 

(n=701) 

分析2-(3)5-3 問７（朝ごはん）×問８⑸（地域の人たち

との活動には自ら進んで参加している）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

27.7% 

48.6% 

50.0% 

45.6% 

56.1% 

44.7% 

34.3% 

26.1% 

38.8% 

34.6% 

21.3% 

17.1% 

21.7% 

9.4% 

7.1% 

6.4% 

0.0% 

2.2% 

5.6% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 
(n=47) 

週に１日か２日は食べる 
(n=35) 

週に３日以上食べる 
(n=46) 

週に５日以上食べる 
(n=160) 

毎日食べる 
(n=1,447) 

分析2-(3)6-1 問７（朝ごはん）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい） 

（全体） 
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

36.4% 

57.1% 

55.0% 

46.2% 

60.3% 

36.4% 

28.6% 

25.0% 

34.4% 

30.2% 

22.7% 

14.3% 

15.0% 

12.9% 

7.2% 

4.5% 

0.0% 

5.0% 

5.4% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=22) 

週に１日か２日は食べる 

(n=7) 

週に３日以上食べる 

(n=20) 

週に５日以上食べる 

(n=93) 

毎日食べる 

(n=746) 

分析2-(3)6-2 問７（朝ごはん）×問８⑹（まわりの人の

役に立ちたい）             （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

20.0% 

46.4% 

46.2% 

44.8% 

51.6% 

52.0% 

35.7% 

26.9% 

44.8% 

39.4% 

20.0% 

17.9% 

26.9% 

4.5% 

7.0% 

8.0% 

0.0% 

0.0% 

6.0% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほとんど食べない 

(n=25) 

週に１日か２日は食べる 

(n=28) 

週に３日以上食べる 

(n=26) 

週に５日以上食べる 

(n=67) 

毎日食べる 

(n=701) 

分析2-(3)6-3 問７（朝ごはん）×問８⑹（まわりの人の

役に立ちたい）             （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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